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Elektrotehniéki Fakultet
Univerzitet u Beogradu

Ispit iz Matematike 3
Zadaci
1. (15) Izradunati zapreminu tela ograni¢enog povrsinom

(2 +y* + z2)2 =az(z®+v?),  (a>0).

2. Date su povidi Sy : z=§ — 22 — %18y 2 +y? = 2z
1° (10) Primenom STOKESove teoreme izratunati @ ydz + zdy + zdz, gde

Cc
kriva ¢ nastaje presekom povrdi Sy i Ss pozitivno orijentisana ako se posmatra

iz tagke (3,0,0).
2° (10) Izradunati

3 3 | 2 '
, // (% - o:.?f) dydz + (%— x2u> dzdz + (52— —‘:cy> dz dy,
S :

gde je S spoljna strana tela ogranicenog povrsima .51 i S, (unutar povrsi Sp) i
- ravni z = 0.

Odseci OE, OF i OS - N. Cakic¢

—+0o0

: d

3. (20) Kompleksnom integracijom izracunati / (752—;%\37;
0

m' 0<txl

4. 1° (8) Koristedi teoremu kasnjenja odrediti L{f(¢)} ako je f(t) =
; et t>1

SE

2° (7) Nati L7{F(s)} gde je F(S) = 50575

Odseci OT i OG - S. Jesi¢

- asinz
3. (20) Funkeiju f(z) = 1—2acosz +a?’

- redom na intervalu [—, 7).

la] > 1, predstaviti FOURIEROVImM

N ¥ aggtE
4.(15) Odrediti LAPLACEovu transformaciju F'(p) funkcije f (t) = / o dz, .
0

: . T _
za a > 0, a zatim pokazati da je f(¢) = 52¢ o
a
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Elektrotehnicki Fakultet
Univerzitet u Beogradu

Ispit iz Matematike 3
Zadaci
1. (13) Odrediti ekstremne vrednosti funkcije f(z,y) = z?ye®* 7.

2. Dat je elipticki parabolpid 3@2 +y2=3-2.
1° (10) Izragunati povrsinski integral -

I = //(E:cy - 232) dydz + (2yz — y2) dzdz + (2zz .—’27:.7;) dzdy,
: & ‘

gde je S spoljna strana tela ogranicenog datim paraboloidom i ravmi z = 0.

2° (4+8) Direktriom metodom izratunati krivolonijski integral

I, = fydcc +zdy +zdz,
c
gde je kriva ¢ presek datog paraboloida i paraboli¢kog cilindra z = 2y pozitivno
orijentisana ako se posmatra iz tacke (0,0,3). Rezultat proveriti primenom
STOKESove formule.

Odseci OE, OF i OS - N. Caki¢

+co
Inx

3. (20) Kompleksnom integracijom izratunati / porar dz.
%
0

4. (15) Primenom .#-transformacije odrediti partikularno resenje sistema di-

ferencijalnih jednacina
2'(t) +y/(t) — y(t) = 0

z'(t) +2(t) + 2y (t) = f(t)

koje zadovoljava pocetne uslove z(0) = y(0) = 0, gde je

0, t<1
ft) = , weRw#L
Egcosw(t—1), t>1
Odseci OT i OG - S. Jesic¢
+OO:L"2 —a?sinz
3. (20) Kompleksnom integracijom izracunati / —— ——dz, (a>0).
P2ea? T«
0

4.(15) Funkciju f(z) = max (sinz,0) predstaviti FOURIERovim redom na in-
tervalu [—#, 7], a zatim na osnovu dobijenog rezultata izratunati sumu brojnog
+00
1

reda Z yrCEEL

n=1
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Elektrotehnicki Fakultet
Univerzitet u Beogradu

Ispit iz Matematike 3

Zadaci

1. (13) Odrediti ekstremne vrednosti funkcije f(z,y) = zye** ¥,

2. Dat je elipticki paraboloid 3z +y? =3 — 2.~
1° (10) Izratunati povrdinski integral

-.[1.“: // (Qxy - a:2) dydz + (Zyz - y2) dzdz + (ng;' - 2z2) dz dy,
s ‘

gde je S spoljna strana tela ogranic¢enog datim paraboloidom i ravni z = 0.

2° (44-8) Direktnom metodom izragunati krivolonijski integral

Iz=jgyd:z:+zdy+mdz,

. C

gde je kriva ¢ presek datog paraboloida i parabolickog cilindra z = 2y pozitivno
orijentisana ako se posmatra iz tacke (0,0,3). Rezultat proweriti primenom
SToKESove formule.

Odseci OF. OF i OS - N. Caki¢

—+o0
Inz

—dx.
4+ 1 *

3. (20) Kompleksnom integracijom izracunati /

4. (15) Primenom .#-transformacije odrediti partikularno reSenje sistema di-
ferencijalnih jednaéina

() +y () —y(t) =0

2(t) +x(t) + 2/ (2) = f(2)

koje zadovoljava pocetne uslove z(0) = y(0) = 0, gde je

0, t<1
f(t) = , weRw#L
Egcosw(t—1), t>1

Odseci OT 1 OG - S. Jedié

+00 5 9 -
- ne
el dz, (a>0).

3. (20) Kompleksnom integracijom izra¢unati /
0
4.(15) Funkciju f(z) = max (sinz,0) predstaviti FOURIERovim redom na in-

tervalu [—7, 7], a zatim na osnovu dobijenog rezultata izracunati sumu brojnog
+00 1

reda Z R

n=1

2 +a? =z
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Elektrotehnicki Fakultet
Univerzitet u Beogradu

Ispit iz Matematike 3
Zadaci

1. (11) Na sferi 22+y?+22 = 1 nadi tacku M tako da je zbir kvadrata
od nje do tataka A(1,-1,0), Ao(=1,-1,1), A3(1,1,1) minimalan.
(Napomena.: prirodu tacke M ispitati preko drugog diferencijala.)

2..1° (13) Izratunati

/(sin zy + zy cos zy)dz + z*(cos 2y + 1)dy.

c

~c je kriva AOB gde je A0 polukxug e+ y? =22 (y > 0) od A(2,0)

do 0(0,0), a CB polukrug z?+y? = z (y > 0).0od O(0. 0) do B(1,0).

/ / / (e + )drdydz
D

gde je D ograniCena povriima z = z° + y%, z = 2 — 22 — 2.

2° (11) Izracunati

3.(20) Kompleksnom integracijom izradunati vrednost 1"eednoOr inte-

grala
+0oo B
sin ox
< —L,)—-——dx
0 il o0 i

gde je o > 0 realan parametar.

4.(15) Funkciju f(¢) = max(sint,0) razviti u Furijeov red, a zatim

izracunati sumu Zn—-l 4n21 14

Teorijska pitanja
Odseci OT i OG - S. Jesié

1.(15) MOORE-ova teorema o razmeni dva limesa. Iskaz i dokaz.
2.(15) Jednoznagne i viSeznalne funkcije kompleksne promenljive.
Navesti primere i odrediti sve vrednosti funkcije f(z) = Lnz u tacki
z = —1.

Odseci OE,OF i OS - N. Cakié

1.(15) Implicitna funkcija.
2.(15) Izratunavanje odredenih integrala primenom raéuna ostataka.

Ispit traje 180 minuta. Na naslovnoj strani vezbanke obavezno precrtati brojeve
zadataka koji nisu radeni. Ispit je polozen ukoliko kandidat sakup1 barem 35 poena

na zadacima i barem 15 poena na teorijskim pitanjima.

Beograd, 1. septembar, 2012.
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Elektrotehnitki Fakultet
Univerzitet u Beogradu

Ispit iz Matematike 3
Zadaci

1. (12) Odrediti ekstremne vrednosti funkcije f(z,y) = 722 + 8zy + y? pod
uslovom z2 4 y% = 1.

2?2 R RY: 22 P y
2. Dat 85 :—+==2 =+ =—-=1853:2==.
ate su povrdi S, 2—1—3 z, S <4+9> 1 91 32 3

1° (13) Izracunati povrsinu dela povrsi S; koja se nalazi unutar povrsi Sy.

2° (12) Pomocu Stokes-ove formule izradunati integral
I = ?{yd:c—kzdy—kxdz,
c
kriva c je presek povrsi S; i S5 pozitivno orijentisana ako se posmatra iz tacke
(0, 1, 0)-
Odseci OE, OF i OS - N. Cakié¢

3. (16) Primenom kompleksne integracije izracunati integral
r= T
g S —2cosz
4. (19) Koristec¢i Laplace-ovu transformaciju resiti diferencijalnu jednaéinu
" (t) + 4z(t) = f(¢), z(0) = 0, z'{0) = 1
1, O0<t<1l

s -

0, t>1

Odseci OT i OG - S. Jesié

3. (20) Kompleksnom integracijom izradunati vrednost integrala

+®  ginaz
—_—d 0).
/0 it (>0

4.(15) Funkciju f(z) = § — ¥ sin z predstaviti kosinusnim FOURIERovim redom
na intervalu [0, 7]. Na osnovu dobijenog rezultata odrediti surnu reda

el
£ gk2 1

o
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